
«Παράρτημα» της Ν Δ  
η ομάδα ανεξαρτήτων

Η  πιθανή αποπομπή Νικολόπουλου από την Κ.Ο. 
του κυθερνώντος κόμματος οδηγεί σε νέα διεύρυνση

Του Π. ΣΤΑΜΑΤΟΥΚΟΥΠολυπληθής και παράρτημα της Νέας Δημοκρατίας θα είναι σε λίγο, όπως πάει, η ομάδα των ανεξαρτήτων στη Βουλή αφού στους ήδη υπάρχοντες πιθανότατα να προστεθεί άλλος ένας, που με τη στάση του είναι σαν να προκαλεί την τύχη του. Πρόκειται για τον Βουλευτή Αχαΐας Νίκο Νι- κολόπουλο που «χτύπησε» για τρίτη φορά και η οποία ίοως αποδει- χθεί «φαρμακερή». Οι τελευταίες δηλώσεις του ότι είναι «λάιτ» οι πολιτικές της κυβέρνησης περί ήπιας προσαρμογής και τα περί μεσαίου χώρου, πιθανότατα τον θέσουν από Δευτέρα εκτός Κοινοβουλευτικής Ομάδας και θα τον στείλουν να πάρει τη φανέλα των ανεξάρτητων.Μέχρι στιγμής οι ανεξάρτητοι βουλευτές είναι πέντε μετά τα τελευταία γεγονότα και την ανεξαρτητοποίηση του Πέτρου Μαντού- βαλου. Στο «κλαμπ» των ανεξάρτητων πριν καν συμπληρωθούν δύο χρόνια από τις εκλογές του 2004 μετέχουν βουλευτές, εκ των οποίων οι τρεις έχουν εκλεγεί με τη Νέα Δημοκρατία και δύο με τα ψηφοδέλτια του ΠΑΣΟΚ, και είναι οι Στέφανος Μόνος, Ανδρέας Ανδριανόπουλος, Στέλιος Παπαθεμελής, Ευάγγελος Πολύζος και Πέτρος Μαντούβαλος.Οι κ.κ. Μόνος και Ανδριανόπου- λος αν και εξέχοντα στελέχη της φιλελεύθερης παράταξης εξελέγησαν στις τελευταίες εκλογές με το ψηφοδέλτιο Επικράτειας του ΠΑΣΟΚ με απόφαση του προέδρου του κόμματος Γιώργου Παπανδρέου. Μετά την εκλογή τους ανεξαρτητοποιήθηκαν δηλώνοντας ότι παραμένουν συνεργαζόμενοι με το ΠΑΣΟΚ, ωστόσο σε κορυφαίες επιλογές της αξιωματικής αντιπολίτευσης βρέθηκαν απέναντι και ταυτιζόμενοι με τη ΝΔ, προκαλώντας οξύτατες αντιδράσεις από κορυφαία στελέχη

του ΠΑΣΟΚ που ζήτησαν την παραίτησή τους από το βουλευτικό αξίωμα και τη διάθεση της έδρας στο κόμμα που τους εξέλεξε.Ιδια περίπτωση με αυτήν των κ.κ. Μάνου και Ανδριανόπουλου είναι του Στέλιου Παπαθεμελή που εξε- λέγη με τη σημαία της Νέας Δημο

κρατίας ως απάντηση στην κίνηση Παπανδρέου. Αυτός όμως αν και ανεξαρτοποιήθηκε δεν έχει δημιουργήσει πρόβλημα στη Νέα Δημοκρατία καθώς αθόρυβα στηρίζει το κυβερνητικό έργο και δείχνει άνετος στο νέο πολιτικό περιβάλλον του αφού δεν έχει εκφράσει τουλά

χιστον μέχρι σήμερα καμιά αντίρρηση στις κυβερνητικές επιλογές. Εκείνος που διεκδικεί το Οσκαρ ατυχίας είναι ο βουλευτής Πιερίας Ευάγγελος Πολύζος, που η πρώτη (και τελευταία) δήλωσή του στις τηλεοπτικές κάμερες τον έστειλε στα έδρανα των ανεξάρτητων, χωρίς να

το καταλάβει. Αν και χαμηλών τόνων βουλευτής, που επί χρόνια περνούσε απαρατήρητος, η έμπνευσή του να σχολιάσει τα εσωκομματικά της ΝΔ με την υπόθεση του αγρο- τοσυνδικαλιστή της ΔΑΚΕ Θ. Κοκ- κινούλη και να πει αυτό που λένε όλοι, δηλαδή ότι σε κάθε κόμμα υπάρχουν κάποιοι που πιθανόν «τα πιάνουν», τον έκανε εξιλαστήριο θύμα, αφού ο πρωθυπουργός, θέλοντας να στείλει μήνυμα στα υπόλοιπα στελέχη του κόμματος τον έθεσε εκτός Κοινοβουλευτικής Ομάδας. Ωστόσο, η καλή του συμπεριφορά και η «υποταγή» που δήλωσε στον αρχηγό Καραμανλή, αποτελούν εγγύηση ότι η περιπέτειά του θα λήξει σύντομα είτε με την επαναφορά του στην Κοινοβουλευτική Ομάδα, είτε με το να είναι υποψήφιος νομάρχης στην περιοχή του, κάτι που και ο ίδιος θέλει.Τελευταίος στο «κλαμπ» των ανεξάρτητων ο Πέτρος Μαντούβαλος που από το ζενίθ της καριέρας του, προβεβλημένο στέλεχος και υποψήφιος για υπουργοποίηση στον ανασχηματισμό όποτε γινόταν, βρέθηκε στο ναδίρ. Εκτός κόμματος, εκτός Κοινοβουλευτικής Ομάδας, με τη ρετσινιά του εμπλεκόμενου στο παραδικαστικό κύκλωμα και μόνος εναντίον όλων των «γαλάζιων» βουλευτών του Πειραιά, το μέλλον του φαίνεται μαύρο και άραχνο και στο μόνο που ελπίζει είναι η εκλογική του δύναμη αν του μείνει πιστή έως τις δημοτικές εκλογές, οπότε ένα αντάρτικο ψηφοδέλτιο θα είναι η εκδίκησή του, σε όσους του στραπατσάρισαν την πολιτική κα- ριέρα. Μια ανεξαρτητοποίηση ακόμα και το «κόμμα» των ανεξάρτητων θα αποκτήσει ίδια αριθμητική δύναμη με αυτή του ΣΥΝ.

ΑΘανασάκης για τελωνεία και... φαρισαίους
Α ναξιόπιστες χαρακτήρισε το ΠΑΣΟΚ τις δηλώσεις του 

κυβερνητικού εκπροσώπου, ότι τα Τελωνεία Δοϊράνης 
και Νίκης έκλεισαν, γιατί η ΠΓΔΜ δεν μπόρεσε να τηρή
σει τα υπεσχημένα. 0 εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ Ν. 
ΑΘανασάκης τόνισε ότι «κατά τον κυβερνητικό εκπρόσω
πο και την κυβέρνηση κατά συνέπεια, ευθύνονται οι Σκο
πιανοί που ήταν ανοιχτά τα Τελωνεία αυτά όλο αυτόν τον 
καιρό, ή που έκλεισαν τώρα, ενώ η διαδικασία για να κλεί
σει αυτό το Τελωνείο, τελικά με απόφαση του κ. Μπέζα, 
ήταν μετά από έντονες καταγγελίες της αντιπολίτευσης 
και ανάδειξης του θέματος από τον Τύπο γιατί τα Τελω
νεία Δοϊράνης και Νίκης που άνοιξε η κυβέρνηση με από
φαση του κ. Ρεγκούζα ήταν αποδεδειγμένα δίοδοι λα-

θρεμπορίου». 0 εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ σημεί
ωσε ότι το θέμα αφορά την αξιοπιστία της κυβέρνησης και 
τόνισε ότι όλα όσα είπε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος δεν 
ισχύουν. 0 Ν. ΑΘανασάκης αναφέρθηκε και στο δημοσί
ευμα της εφημερίδας «Τα Νέα», σύμφωνα με το οποίο 
εταιρεία ορκωτών λογιστών που ανήκει σε συνεργάτη 
του Γ. Κοσκωτά, έχει αναλάβει τους τελευταίους 19 μή
νες τον οικονομικό έλεγχο 17 δημοσίων επιχειρήσεων και 
οργανισμών. Οπως είπε ο Ν. ΑΘανασάκης «δεν είδα η κυ
βέρνηση να δώσει οποιαδήποτε απάντηση -το υπουργείο 
Οικονομίας συγκεκριμένα... Δεν ξέρω εάν αυτό συμβαί
νει επειδή είναι πρώην πρόεδρος της ΟΚΕ Οικονομολό
γων της Νέας Δημοκρατίας».ΣκοταδιστικήΗ αναφορά του Κώστα Σημίτη οτο βιβλίο του στο ρόλο που επεδίωκε να παίζει ο Αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος θέλοντας να παρεμβαίνει σε όλα και να συναποφασίζει με την κυβέρνηση, έδωσε την αφορμή στο Μητροπολίτη Καλαβρύτων Αμβρόσιο να εξαπολύσει οξύτατη επίθεση κατά του πρώην πρωθυπουργού, χρησιμοποιώντας βαρύτατες εκφράσεις. Ο Αμβρόσιος δεν θέλησε να κτυπήσει τόσο τον Κώστα Σημίτη, όσο τις απόψεις και τις θέσεις που η Εκκλησία «αφορίζει», ενώ, κάνο-

ΑΜΒΡΟΣΙΟΣεπίθεσηντας αναφορά σε αμιγώς πολιτικά ζητήματα που θίγει ο πρώην πρωθυπουργός, συντάσσεται με την άποψη Χριστόδουλου για το ρόλο των ιεραρχών και της Εκκλησίας. Συγκεκριμένα, ο κύριος Αμβρόσιος σε ανακοίνωσή του για το θέμα των ταυτοτήτων χαρακτήρισε «μικρόψυχο και μικρόσωμο», τον Κώστα Σημίτη, ο οποίος, σύμφωνα με τον ιερωμένο, εξαπάτησε στο πρόσωπο του Αρχιεπισκόπου την Εκκλησία. Οσον αφορά τα γεγονότα στα Ιμια αναρωτήθηκε εάν δεν είναι ένοχος εθνικής μειοδοσίας ο τέως

κατά Σημίτηπρωθυπουργός, όταν, όπως είπε, ένα κομμάτι της χώρας μπήκε στην γκρίζα ζώνη της αμφισβήτησης και ο κ. Σημίτης είπε ένα μεγάλο «ευχαριστώ» στον αμερικανικό παράγοντα. «Ο ζάμπλουτος σοσιαλιστής του Κολωνακίου καλύτερα να μην είχε μιλήσει» πολιτικολογεί ο Αμβρόσιος, που δεν σταμάτησε εδώ, αλλά αναφέρθηκε ακόμα και στο Χρηματιστήριο και στη διαφθορά, αποδίδοντας όλα τα κακά στην προηγουμένη κυβέρνηση, στην ανοίκεια και επί παντός επίθεσή του.


